BbIMOAHUAQ:
y4eHMLUQA / KAOQCCA b
KNPAKMHA AAEKCAHAPA



IO MHOXUTEAA



PA3AOXMTb MHOTOYAEH HO MHOXUTEAUN —
STO 3HAYUT MNMPEACTABUTb €O B BUAE
NMPOUN3BEAEHNA ABYX MAN HECKOABKMX
MHOTOYAEHOB.

z° - 32% +4z =z (2* - 3z +4).



1. HOUTM HOMOOABLLMM OBDLLIMN AEAUTEAD

KOO PUUMEHTOB BCEX OAHOYAEHOB, BXOAALLMX B
MHOTOYAEH, — OH 1 DYAET OOLLIMM YUCAOBBIM
MHOXMTEAEM (AAR LLEAOYMCAEHHbIX

KOO PULLMEHTOB);

2. HOMTM OOLLLYIO BYKBEHHYIO YOCTb AAS BCEX
YAEHOB MHOTOYAEHA (BbIOP AT HOMMEHbbLLIMM

NOKA3ATEAb CTEMNEHM);

3. MPOU3BEAEHMNE KOIC

OULLMEHTA M ODLLLEM

OQ

OYKBEHHOM YOACTM HOMAEHHbIX HO MEPBOM M
BTOPOM LLArAX, IBAIETCA ODLLIMUM MHOXUTEAEM,
KOTOPbIN BBIHOCUM 30 CKOOKM.



ab +ac - ad = a(b+c+d)
5a + 5p =5(a + p)

ax —ay =a(x-y)
4% + 5xy — 2x =X(4 + 5y - 2)
14n+7k = 7(2n+k)







OTOT CNOCOO NMPUMEHAETCH YALLLE BCETO B
COYETAHUM CO CMOCODOOM BbIHECEHMS 3Q
CKOBOKM OOLLLETO MHOXMUTEAD. CYTb €50
COCTOMT B MEPETPYNMMPOBKE CAATOEMBbIX B
MHOTOYAEHE 1 AQAbHEMLLIETO OObEAMHEHMS
B rOYMMbl TAKMM OBDPA30M, HTOObI MOCAE
BIHECEHUA (ECAM DTO MOXHO) ODLLLETO
MHOXXUTEAS N3 KOXKAOTO CAAQTAEMOTO B
AQHHOM rpynne B CKoOKe NOAYYMAOCH
BbIDAXKEHME, ABAAIOLLLEECS B CBOIKO O4YEPEADL
OOLLIMUM MHOXUTEAEM AAT KOXKAOM TPYMMbI.

2t — 522 + 2% ~ 52 = (22 - 5)(z + 1)z.




1. OObEAMHIEM CAATAEMbBIE MHOTOYAEHO
B roynrbl (OObIYHO MO ABQ, PEXE MO TPMU,
M T.A.), KOTOPbIE COAEPXXAT OOLLLMM
MHOXMUTEAD.

2. BBIHOCMM OBLLIMM MHOXUTEADb 30
CKOOKM

3. MOAYYEHHbIE MPOM3IBEAEHUT UMEIOT
OOLLIMM MHOXUTEADL B BUAE MHOTOYAEHQ,
KOTOPbIM CHOBA BbIHOCUM 30 CKOOKM.



gt — 52% + 2% - 52 = (22 - 5)(z + 1)z
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— (a —b)(a® + 1+ b?).

B

16ab* —5b*c—10¢° +32ac* =
(16ab? +32ac? )-(sb2c +1063 ) =
16a-(b? +26% | =5c. (b +26%) = (% +2¢%) (160~ 5¢)




HOCTU KBOAPOTOB



AQHHOS QOOPMYAQ MOKA3bIBAET MPOABMAC
PACKPbITMA CKOBOK. PO3HOCTb KBOAPOTOB
ABYX BEAUYMH PABHA MPOOU3BEAEHMIO

CYMMbI MEPBOU 1 BTOPOM HA PA3HOCTb
NepBOM U BTOPOM.



Mpumep:
AATOPUTM peLUEeHUS:
1 .BbIMOAHMM AEMNCTBUSA B BbIDAXKEHMM.

2.Hamnmaem pasHOCTb NEPBOTO M BTOPOIO
BbIDODKEHMMN.

3. Hamaem cymmy nepBoro 1 BTOPOro
BbIDOXKEHMM.

4. [lepeMHOXMM PEIYALBTAT CYMMY U
PA3HOCTb MEPBOro 1 BTOPOIO
BbIDO>KEHMA.




o = = (a=b)(a+D),
a®+b08 = (a+b)(a®~ab+b?),
oS -0 = (a-b)a?+ab+b?),

ad-pt = (@ =)+,
S = (@-b)at+a%+a% +ab +b)







